



**Надзорный орган Белогорского района направила в суд уголовное дело в отношении двух мужчин 1992 и 2004 годов рождения, жителей сёл Амурское и Возжаевки, обвиняемых в нападении на полицейского. Как рассказал прокурор района Евгений Верескун, обвинительное заключение было утверждено в отношении двоих мужчин, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия, неопасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти и в связи с исполнением своих должностных обязанностей).**

В январе 2024 года сотрудник полиции, находясь при исполнении своих должностных обязанностей обеспечения безопасности граждан и общественного порядка, получив вызов по факту нанесения побоев женщине, прибыл на адрес совершения противоправных действий. Обвиняемые в это время находились в квартире в состоянии алкогольного опьянения. Полицейский стал документировать обстоятельства произошедшего, в том числе полученные объяснения у присутствующих лиц. В ответ на это один из злоумышленников нанёс ему удар в предплечье, кинул в голову металлический трос, сорвал с головы форменную шапку, а второй кинул в голову полицейского пластиковую канистру и несколько раз ударил в предплечье.

Итогом нападения на полицейского стало задержание правонарушителей. До суда они находились в сизо. Согласно санкциям ч.1 ст. 318 УК РФ им грозит наказание в виде штрафа в размере до 200 тысяч рублей до лишения свободы на срок до 5 лет, пишет газета "Сегодня на Амуре".